

**Президенту Российской Федерации,  
Верховному Главнокомандующему  
Вооруженными Силами Российской Федерации  
В.В. ПУТИНУ**

**Уважаемый Владимир Владимирович!**

Вам, как никому, известно, что воинская служба сопряжена с риском для жизни и она по многим показателям несопоставима с гражданским трудом.

Для большинства ветеранов военной службы и членов их семей пенсия является единственным источником дохода для существования.

Многие из них являются ветеранами боевых действий. Они, по приказу Родины, принимали участие в различных вооружённых конфликтах на территориях других государств, что отрицательно сказалось на состоянии их здоровья.

В настоящее время вместо заботы об этой категории населения страны мы видим повсеместное ухудшение социального положения ветеранов.

Принимаемые решения в отношении размера пенсий прямо противоречат Конституции Российской Федерации и ведут к снижению качества жизненного уровня.

Многие требования Указов президента не выполняются, а зачастую просто игнорируются.

Введение понижающего коэффициента к пенсии, невыполнение требований Указа Президента РФ от 7 мая 2012 г. №604 «О дальнейшем совершенствовании военной службы в Российской Федерации» по увеличению пенсий гражданам, уволенным с военной службы, не менее, чем на 2% сверх уровня инфляции, дискредитирует Вас как Верховного Главнокомандующего Вооружёнными силами РФ.

Мы, ветераны военной службы, просим устранить социальную несправедливость по отношению к военным пенсионерам, людям, посвятившим свою жизнь служению Родине. Для этого необходимо восстановить действие закона о пенсионном обеспечении военнослужащих в полном объёме и устранить несправедливые корректировки в отношении пенсий военным, которые вводятся Правительством РФ.

Будет правильно в 2021 году компенсировать убытки за прошедшие годы, т.е. произвести индексацию пенсий с учётом всех пропущенных лет и в дальнейшем проводить ежегодное увеличение пенсии в соответствии с Указом Президента РФ от 7 мая 2012 г. №604 «О дальнейшем совершенствовании военной службы в Российской Федерации» и довести её до 100%.

Мы знаем, что в стране денег на это хватит без ущерба другим социальным программам.

Вооружённые конфликты не закончились, и тем кто принимает сейчас в них участие очень важно видеть воочию, что их ждёт в дальнейшем и как будет складываться их судьба, если отношение к военным пенсионерам не будет пересмотрено.

**Уважаемый Владимир Владимирович!**

Прошу Вас встать на защиту прав и законных интересов военных пенсионеров и членов их семей, дать соответствующие указания на индексацию военных пенсий в полном объёме.

Данное письмо отправлено Председателю Правительства РФ, Министру обороны РФ, Генеральному Прокурору РФ, Уполномоченному по правам человека в РФ, каждому депутату ГД, Председателю Общественной палаты РФ и Председателю Общественной палаты Московской области.

Текст данного письма распространён по всей территории РФ.

Под этим письмом поставили подписи \_\_\_\_\_ человек. Все они военные пенсионеры с различных регионов РФ.

Полный список прилагается.

Председатель общественной комиссии по социальной защите ветеранов боевых действий Российского союза ветеранов, член общероссийской общественной организации ОФИЦЕРЫ РОССИИ, ветеран боевых действий, полковник запаса

 В.О. Пигасов

5 декабря 2020 года

Контактная информация:

полковник запаса Пигасов Валерий Олегович,

тел. 8-916-453-26-65,

e-mail: pigasovvo@mail.ru